

Fregio Metallo Basco Polizia di Stato



Product price:

7,50 € tax included

Product short description:

Fregio Metallo Basco Polizia di Stato

Product description:

Fregio Metallo Basco Polizia di Stato: Un Simbolo di Onore e Distinzione

Il **Fregio Metallo Basco Polizia di Stato** è un elemento distintivo e di grande valore per il personale della Polizia di Stato. Realizzato in metallo dorato a piccaglia, questo fregio rappresenta non solo un accessorio di uniforme, ma un simbolo di appartenenza e orgoglio.

Caratteristiche e Benefici del Fregio Metallo Basco Polizia di Stato

- **Design Straordinario:** Il fregio raffigura un'aquila eretta, sormontata da una corona turrita trimerlata, che simboleggia forza e autorità. Al centro dell'aquila, uno scudo smaltato cremisi con il monogramma RI aggiunge un tocco di eleganza e tradizione.
- Materiali di Alta Qualità: Realizzato in metallo dorato, il fregio garantisce durabilità e resistenza nel tempo, mantenendo sempre un aspetto impeccabile.
- **Dimensioni Perfette:** Con dimensioni di 5 x 3 cm, il fregio si adatta perfettamente al basco, offrendo un look professionale e curato.
- Esclusività: La vendita del fregio è riservata esclusivamente al personale della Polizia di Stato, garantendo così un accessorio unico e distintivo.
- Autenticità Verificata: L'acquisto è subordinato al preventivo accertamento dell'identità dell'acquirente tramite tesserino militare o con spedizione presso la questura, assicurando che solo i membri autorizzati possano ottenere questo fregio.

Il **Fregio Metallo Basco Polizia di Stato** non è solo un accessorio, ma un simbolo di dedizione e servizio. Ogni dettaglio del design è stato curato per rappresentare al meglio i valori e la missione della Polizia di Stato.

Disponibilità Limitata e Alta Richiesta

Data la sua natura esclusiva, il **Fregio Metallo Basco Polizia di Stato** è disponibile in quantità limitate. La richiesta per questo prodotto è sempre alta, poiché rappresenta un pezzo di storia e



tradizione per ogni membro della Polizia di Stato. Non perdere l'opportunità di possedere un simbolo così significativo e distintivo.

Aggiungi questo prodotto al tuo carrello per non perdere l'opportunità di avere un pezzo esclusivo.

Domande Frequenti (FAQ)

- Chi può acquistare il Fregio Metallo Basco Polizia di Stato?
 - La vendita è riservata esclusivamente al personale della Polizia di Stato, previa verifica dell'identità tramite tesserino militare o spedizione presso la questura.
- Quali sono le dimensioni del fregio?
 - Il fregio misura 5 x 3 cm, dimensioni ideali per adattarsi perfettamente al basco.
- È possibile acquistare il fregio per collezione?
 - Sì, i collezionisti possono acquistare il fregio inviando copia della licenza prefettizia a norma dell'art. 28 TULPS.
- Di che materiale è fatto il fregio?
 - Il fregio è realizzato in metallo dorato, garantendo durabilità e un aspetto sempre impeccabile.
- Come posso verificare l'autenticità del fregio?
 - L'autenticità è garantita dal processo di verifica dell'identità dell'acquirente tramite tesserino militare o spedizione presso la questura.

Il **Fregio Metallo Basco Polizia di Stato** è più di un semplice accessorio; è un simbolo di onore, dedizione e appartenenza. Non perdere l'opportunità di possedere un pezzo esclusivo che rappresenta la tua dedizione e il tuo servizio alla comunità.

Fregio Metallo Basco Polizia di Stato

Fregio in metallo dorato a piccaglia per basco Polizia di Stato.

Il **fregio** raffigura un'aquila eretta sormontata da una corona turrita trimerlata. L'aquila è caricata al centro di uno scudo smaltato cremisi con all'interno il monogramma RI.

La vendita del **fregio** (dim. 5 x 3) in **metallo da basco Polizia di Stato** è riservata al personale di **Polizia**.

La vendita è subordinata al preventivo accertamento dell'identità dell'acquirente tramite tesserino militare o con spedizione presso la questura.

I collezionisti dovranno inviare copia della licenza prefettizia a norma dell'art. 28 TULPS.